
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR DO 
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 
DO PODER EXECUTIVO 

ATA DA 29° REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA EM 
12 DE ABRIL DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e quinze minutos do décimo segundo dia do mês de abril do 

ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Diomar 

Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os membros no 

exercício da titularidade: Sr. André Luiz de Albuquerque Farias, Sr. Breno Santos Borba, Sr. Paulo 

Springer de Freitas e Sr. Renon Pessoa Fonseca. Participou também da reunião o Sr. Rafael Liberal 

Ferreira de Santana, Secretário Executivo Substituto da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy 

Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. MESA: Presidiu a sessão 

o Sr. Diomar e a secretariou o Sr. Rafael Liberal. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) 

Ordem do Dia; Assuntos Informativos: 2) Relatório de Execução das Políticas de Investimentos; 3) 

Acompanhamento do processo de implantação dos Perfis de Investimentos; 4) Panorama de adesão, 

migração e arrecadação; 5) Atas dos Colegiados; 6) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum 

necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 

1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 2, 3, 4, 5 e 

6. Item 2) A Sra. Luciana Rodrigues apresentou uma síntese do conteúdo disposto na Nota Técnica n° 

94/2019/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 22 de fevereiro de 2019, que trata do Relatório de 

Execução das Políticas de Investimentos referente ao mês de janeiro de 2019 (aprovado pela Resolução 

n° 1.253 da Diretoria Executiva, de 07 de março de 2019) com monitoramento mensal da execução das 

políticas de investimentos dos planos administrados pela Funpresp-Exe previstas para o período de 2019 

a 2023. Item 3) Em seguida, a Sra. Luciana fez uma explanação sobre em qual estágio está o processo de 

implantação dos Perfis de Investimentos, relatando que praticamente toda a Fundação está envolvida 

nesse projeto para que ele seja entregue no prazo que foi previamente estipulado. Item 4) O Sr. Rafael 

Liberal apresentou o panorama de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev com a posição de 01 de 

abril de 2019, detalhado por categoria, faixa de remuneração, faixa etária, gênero e ingressos por UF, 

migrações, entre outros dados. Item 5) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê 

LegisPrev: (i) Conselho Deliberativo: atas de reuniões ordinárias n° 71 e 72. (ii) Conselho Fiscal: atas de 

reuniões ordinárias n° 66 e 67. (iii) Diretoria Executiva: atas de reuniões ordinárias n° 272 a 280 e reunião 

extraordinária n° 45. (iv) Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: atas de reuniões ordinárias n°29 

a 31. Item 6) a) O Sr. Luiz Eduardo Alves Ferreira foi apresentado aos membros do Comitê LegisPrev f 

como o novo Auditor Chefe da Funpresp-Exe. O auditor fez um breve relato do seu histórico (\ 

profissional e foi bem recepcionado pelo colegiado. b) O Sr. Rafael Liberal informou que o Comitê 

LegisPrev elaborou seu plano de trabalho para o ano de 2019 baseado no plano de trabalho do Comitê 
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ExecPrev, porém acrescentou três novos temas ao documento. Semelhante ao que ocorreu com o Comitê 

ExecPrev, o Plano de Trabalho do LegisPrev foi encaminhado ao Conselho Deliberativo que o aprovou 

e determinou a adoção desse documento como plano de trabalho único para ambos os comitês. c) Os 

membros do colegiado tiveram conhecimento da Resolução n° 248 do Conselho Deliberativo a qual 

designa o dia 10 de maio de 2019 como data oficial para a posse dos candidatos eleitos no Processo 

Eleitoral da Funpresp-Exe 2019. d) A Secretaria Executiva apresentou a relação de resoluções e 

recomendações emitidas pelo Comitê LegisPrev desde 2015 até março de 2019 e seus respectivos 

desdobramentos, relatando quais foram deferidas, parcialmente deferidas e indeferidas nesse período. 

Antes de finalizar a reunião, os membros do colegiado solicitaram uma explanação sobre os 

desdobramentos e impactos do PL n° 6.088/2016 na Funpresp-Exe. RECOMENDAÇÃO N° 16: O 

COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA FUNDAÇÃO DE 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER 

EXECUTIVO — FUNPRESP-ENE, no uso de suas atribuições, e nos termos do art. 45 do Regimento 

Interno da Funpresp-Exe, solicita uma explanação sobre os desdobramentos e impactos do PL n° 

6.088/2016 na Funpresp-Exe. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diorriar Corrêa 

da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, considerou encerrada a 

sessão às 11h04 da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por todos os 

presentes. E para constar, eu, Rafael Liberal Ferreira de Santana, secretário da reunião, lavrei e subscrevi 

esta ata. 

Diomar Corrêa da Costa Neto 
Presidente do Comitê 

it   
An é Luiz de Albuquerque Farias 
Membro do Comitê 

Bren 	s Borba 
Meiibro do Comitê 
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Membro do C t 
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Paulo Spring r de Freitas 	 Ra ael Libera -Ferreira de Santana 
Membro do Comitê 	 Secretário Executivo Substituto 
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